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capacitores

Repaso:

+ + 4+ + 4+ + + + + + +



Repaso: capacitores

E

YYYYVYYY

Esto es un capacitor de placas paralelas



Repaso: capacitores

E
Carga +Q Carga -Q

+ + ++ +++ + + + +

YYYYVYYY

Esto es un capacitor de placas paralelas



Repaso: capacitores

Q] —

L
AV

Al aplicarle un voltaje a un capacitor, se induce una carga Q

en cada placa

Q=C-AV]




Repaso: capacitores

N | _Q

[Capacidad/oapacitancia]

[
(Q=\C) AV




Repaso: capacitores

Capacidad/capacitancia: me dice cudnto se carga un
capacitor seqgun el voltaje aplicado

[62] C Faradios

1 Faradio es mucho, valores tipicos rondan los nF y uF



Repaso: capacitores

Q| —= | -0

Luego, si el capacitor se conecta a una resistencia, se puede
descargar mediante corriente: almacena energia electrostdtica.
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Tipos de capacitores



Carga de un capacitor

Primero tenemos un capacitor descargado



Carga de un capacitor

||
||
AV

Le conectamos un voltaje y eventualmente se carqa.
¢cCudnto tarda? ¢Como es ese transitorio?



WMidiendo la carga y descarga

Interruptor
t=0 v0 abierto
=()
q=0
‘I \AA)
- .
Y vy
C R

Capacitor inicialmente descargado

Graficos de M. Rodriguez (2022)



WMidiendo la carga y descarga

Interruptor

t=0 \6

abierto

E S

Capacitor inicialmente descargado

Luego, a t=0, cerramos el
interruptor y empieza a pasar
corriente y cargarse el capacitor

Pregunta a responder
en el informe: ¢para
qué usamos una R?

Graficos de M. Rodriguez (2022)



Midiendo la carga y descarga

t=0 Vo

Interruptor

abierto

1

q=0
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cerrado

_

-q

4

q

l

>—-

g

\AAP
a

l|

&

vvy
R

El capacitor llega a una carga final de manera exponencial

Graficos de M. Rodriguez (2022)



Midiendo la carga y descarga

Interruptor
t=0 V0 abierto VO

/.__ c.erri;io
T R

q=0 q . *q

| AAA)

e—— ]

¥ ¥ | Y vy
2 C R

v
R
[éCémo podemos medir esa carga?ﬂ]

Interruptor

Graficos de M. Rodriguez (2022)



Midiendo sobre la resistencia

VO Interruptor

cerrado
&

r r —t/T
! I' — Il 'J
AVg = Vye
+1
\AAP
es el tiempo caracteristic%]

v V —
[7'.—— RC del circuito

El voltaje en la resistencia
tiende a cero. Es decir, primero [[]{]. “:q — Q0. F = S}
hay corriente que carga el

capacitor y luego la corriente

se hace cero.

Si a t=0 prendo la bateria:

Graficos de M. Rodriguez (2022)



Midiendo sobre la resistencia

[A Ve = Voe™ T]

Voltaje resistencia (V)

10 A1

0.8 1

0.6 4

04+

0.2

0.0 1

*ﬁ

es el tiempo caracteristico
[T — RC del circuito ]

|
}
i
|
!
5

10 15 20 25 30
Tiempo (s)

El tiempo caracteristico es
el lugar donde la curva
decae al 386% de su valor, es
decir, a pbe—l

Hay un transitorio que dura
del orden de T en donde el
voltaje es no nulo. En el
estacionario, es cero



WMlidiendo sobre el capacitor

Si ahora vemos el voltaje del capacitor en el tiempo:

Interruptor
I I LerldU

Graficos de M. Rodriguez (2022)



WMlidiendo sobre el capacitor

lo=C AV]

e EI1 voltaje es proporcional a la
carga (inicialmente descargado)

termina teniendo toda la caida de
potencial de la pila, y queda
cargado

,7— T — }%(j] e A tiempos grandes el capacitor
|
I
[
1
I

e E1 tiempo caracteristico es el
tiempo que tarda en cargarse al 63%

0.6 1

04 - Lo pueden estimar con la capacidad A

y la resistencia, y elegir
sabiamente para que sean tiempos
medibles

Voltaje capacitor (V)

0.2 1

0.0 1

U s oas oae oon oae oae sss e

10 15 20 25 30
Tiempo (s)



WMlidiendo sobre el capacitor

Zﬁ&‘fr L ‘/r 1. J——t/7" Ejemplo: una resistencia de 1 kQ y un
¢ T i(]( — € ) capacitor de 2 pF nos dan un tiempo

caracteristico de:

1kQx 2uF =1-10°Qx2-107° F

= a8 1 0 0 2.107° s =2 ms

Voltaje capacitor (V)

Siempre hacer este calculo antes de
medir para saber los tiempos

10 15 20 % 30 caracteristicos del circuito
Tiempo (s)

V) e aas oae one oan S s e
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Precaucioén: si el capacitor estd cargado y lo desenchufan, queda
cargado. Y si lo tocan, puede descargarse y pasar corriente por
ustedes o por un multimetro y quemarlo. jSiempre descargar un
capacitor antes de manipularlo!

~N

J

Con un cable, conectar sus dos patas entre si




Descarga de un capacitor

cQué pasa si apago la pila una vez que el capacitor
se cargo?

L L

‘ J

v
C R

AAA)

—

.

Por ejemplo, poniendo V=0 o sacdndola y
poniendo un cable



Descarga de un capacitor

La carga del capacitor empezard a
circular generando una corriente,
que ird reduciéndose al ir frenando
en la resistencia

- +
291 AAE

| A AVe AVg

L
C R e 0.0

08

06

Al haber solo dos
componentes vale que:

04

Voltaje capacitor (V)
Voltaje resistencia (V)

02 -0.8

0.0 10
C - — R 0 5 10 5 20 % 0 0 5 10 15 20 P 30

Tiempo (s) Tiempo (s)

Tienen comportamientos opuestos y ambas van eventualmente a cero



WMidiendo la carga y descarga
Para medir esto, necesitamos dos cosas:

e Un instrumento que prenda y apague la fuente peridédicamente
para ver la carga y descarga

e Un instrumento que mida una tensidn en el tiempo con buena
resolucion



Midiendo la carga y descarga
Para medir esto, necesitamos dos cosas:

e Un instrumento que prenda y apague la fuente periddicamente
para ver la carga y descarga: generador de funciones




Generador de funciones

Permite generar sefiales de voltaje que varian en el tiempo

Tres formas: cuadrada, triangular, sinusoidal




Generador de funciones

Permite generar sefiales de voltaje que varian en el tiempo

Tres formas: cuadrada, triangular, sinusoidal

La cuadrada nos
servird para
prender y apagar
un voltaje si se
configura que vaya
de © V a 5V, por
ejemplo




Generador de funciones

Tres formas: cuadrada, triangular, sinusoidal

........

05,. ..............

e

Amplitud

0.4 05

03 0.1 0.2 0.3



Generador de funciones
sinusoidal

Tres formas: cuadrada, trianqgqular,
La sefal se repite cada

o
0.1 seqgundo, por ende,

" s Baoun, | .
N SO e A o - ese es su periodo
T
g 3[1
: D_ ....................................................................... -

g e L AL SN A A L S A

F - - A, i
; Uf4 DTS




Generador de funciones
Tres formas: cuadrada, trianqgqular,

....................................................................................

05

e

Amplitud

..........

sinusoidal

La sefal se repite cada
0.1 seqgundo, por ende,

o
ese es su periodo

e Podemos calcular la
frecuencia de la senal

como:

. =T

o\ E i
0.2 0.3 0.4
Time(s)



Generador de funciones
sinusoidal

Tres formas: cuadrada, trianqgqular,
La sefal se repite cada

J
1 .................................... P 0.1 SegundO, por ende,
0&5_ _______________________________________________________________________ ese es su periodo
o
g
;g-‘o._ ....................................................................... . POdemOS CQlCUlaI‘ la
L5 00 TN (00 O A0 (O ot frecuencia de la sefial
E como:
Abe e o o :
~ é é é — T =10 H
0.2 0.3 0.4 05 f - 1/ - 1 Z




Generador de funciones

Tres formas: cuadrada, triangular, sinusoidal

.....................................................................................

e La amplitud de la sefial

¢‘p_ ........ — — N ey o
.............. Voo
.............. Amp = 5

05._ .............................

e

o

..............................

Amplitud

en este caso, es:

¢‘pw L e % o o
- - _é_ ) v

nf3 064 Df5 Amp -

'1'50 0.1 0.2



Generador de funciones
sinusoidal

Tres formas: cuadrada, trianqgqular,
La amplitud pico a pico

(pp) de la serial es:

15,. ............... , ....................................................................
%05, ........................................................................
=~ — .
;g- D_ ....................................................................... Amp — ‘/771(1':1? %71&72
coj L LR L SR L R R

------- Lo O S cCudanto es en este caso?
3 01 02 03 0.4 05

Time(s)



Generador de funciones

Tres formas: cuadrada, triangular, sinusoidal

15 ,. ....................................................................................
; ; ; ; 5 5 e El1 offset de la serial es
e Tt i su valor medio. En este
O A T TR o caso es 0 V. Pero se
0 ’ Ld i
T g puede modificar.
e
g |
4_05, ...........................................................................
et W g SR A SN e I

0 0.1 0.2 0.3 0.4 05



Generador de funciones
sinusoidal

Tres formas: cuadrada, trianqgqular,
El offset de la senal es
En este

15,. ....................................................................................
°
1 .................................... Su Valor medio .
(TN R I T S e rh P o o caso es O V. Pero se
L)) : o o
B puede modificar.
g
o A BUNEE (A S A AN S (O A , ’ _ _
g cQué pasaria si a la sefal
A s R e S S SR : le agrego un offset de 1 V?
3G 01 02 03 04 08
Time(s)



Generador de funciones

Permite generar sefiales de voltaje que varian en el tiempo

Tres formas: cuadrada, triangular, sinusoidal

La sinusoidal nos
servird para alimentar
el circuito con una
sefilal y ver su
respuesta




Generador de funciones

Tres formas: cuadrada, triangular, sinusoidal

¢,Qué periodo,
frecuencia, amplitud
y offset tiene esta
sefal sinusoidal?

Voltaje (V)

Tiempo (s)



Generador de funciones

Permite generar sefiales de voltaje que varian en el tiempo

Permite seleccionar la frecuencia de la senal




Generador de funciones

Permite generar sefiales de voltaje que varian en el tiempo

Permite seleccionar la amplitud y offset de la senial

Se saca para afuera
antes de modificar




Generador de funciones

Permite generar sefiales de voltaje que varian en el tiempo

Agui estda el
output de la
sefal




Generador de funciones

Utilizaremos cables coaxiles tipo BNC




Generador de funciones

Utilizaremos cables coaxiles tipo BNC

Negativo, y ademds, serd tierra (llevara 0 V)

La parte metdlica oo
es tierra (0 V) Positivo



Generador de funciones
Utilizaremos cables coaxiles tipo BNC

Negativo, y ademds, serd tierra (llevara 0 V)

IMPORTANTE: el negativo

de la'fuen'l.:e siempre = /‘

estara a tierra, es -

decir, a 0 V. Por ende, & ‘“\k
- .\

siempre hay que
enchufarlo con otras
tierras y nunca a un
punto con voltaje

Positivo



Generador de funciones

Interruptor

V = 0V
cerrado
I @—\—

I




Generador de funciones

V=0V Interruptor
cerrado
|\|7 o )———
)
TR YYY,
L e
| vy
C R

Cualquier otra cosa que conectemos que tenga un BNC, va a tener
que ser conectada negativo con negativo



WMidiendo la carga y descarga
Para medir esto, necesitamos dos cosas:

Un instrumento que prenda y apaque la fuente periddicamente
para ver la carga y descarga

e Un instrumento que mida una tensidn en el tiempo con buena
resolucion



WMidiendo la carga y descarga

Para medir esto, necesitamos dos cosas:

Un instrumento que mida una tensidén en el tiempo con buena
-~ resolucion



WMidiendo la carga y descarga

RESISTANT

S6lo sirve si los tiempos caracteristicos son altos y
tendriamos que sincronizarlo con la fuente.



Midiendo la carga y descarga

2) SensorDAQ




Midiendo la carga y descarga

SensorDAQ

Es una placa de adquisicidén de sefales

Tiene 3 canales a los cuales se le
pueden conectar instrumentos de
medicidén, o bien, medir voltajes

Se conecta a la PC y tiene un software
que lee los 8 canales



SensorDAQ

Tiene un software propio (Windows)
configurar la adquisicidén en tiempo

para
real

f

|
\ 1
NV

Senso
. =

[ S~

Vernier

‘DAQ

USE DATA ACGUISTION

Aux
wo



k|

Cambiar unidades

Archivos de calibracion por defecto
Cargar archivo de calibracion

Zero

Mostrar puntos de adquisicion

Primero clickear aca



‘Cambiar unidades

Archivos de calibracion por defe
Cargar archivo de calibracién

Zero

Mostrar puntos de adquisicion

5
Recert Places.
.
Desktop.
Lbrates:
-~
Computer.
]

Lookin: | &8 sharediabOndas (\192.168.123.12)(0) | +]

[Neme 3

i grupo2iab2 tumo A

(ki Grupo17

1 tp rc GONZALEZ CECCHI
[Jactividads_G10

Blac ez

ElANATOM ULTIMO TP 610
Blew |

910

Bl croeLmasmeior
Blgrupor

L) grupo 6 ff capacitor 1k
L) 9rupo 6 ff capacitor 2R 2K Ohms
I Ohm:

Luego cerrar esa ventana (si,

cerrarla)



onfigurar canal

—D T p

Cambiar unidades

Archivos de calibracion por defecto
Cargar archivo de calibracién

Zero

| Mostrar puntos de adquisicion

90!

Canal1 |Cana12| canal3 | A0 | Al | Canal DIG |

Seleccion de sensor Canal 1 Pégina de calibracién Canal 1

Charge2V
Colorimeter
Conductivity 200
Conductivity 2000
Conductivity 20000

Ecuacion

Lineal:

Lectura = K1*tensién + KO

>2tumoA 13/10/202211:4

ZALEZ CECCHI 127/09/2022 01:
_G10

ULTIMO TP G10.

SMEJOR

capacitor 1K

capacitor 28 2K Ohms. 20/09/202212:42
R2 K Ohms

1921681231 0) 7| 4 @ ek BEv

| Datemodiied

LA

| Custom 5V

“ gi";f:;;';:aé‘(’;;"age Unidades Canal 1

| Dissolved Oxygen ) i S |
Dual-Range Force 10N KO Canal 1
Dual-Range Force 50N o__ﬁ‘ |
G —— | Paraguardaria
Electrode Amplifier RiGnalt |~ cllibraciénde
Extra Long Temp Probe RS L) | S e
Flow Rate

1 en
12 Canal1 faei

Force Plate (3500N)

Guardar

!
800 1000 3 i i f
201400 1600 1800 g 2200 2400 2¢ng

Time

Elegir custom 10 V y poner
aplicar



inicia la mediciodn




Adquisicién ¢

Triggering

| Tiempo total:
I:io*'j segundos Repetir Promediar

Frecuencia de muestreo:
|

\‘ @:*h muestras/segundo

‘ 0,10000 segundos/muestra

Cantidad de muestras;

Muestras a recolectar: 101

.H N

W / I
m
il

M




SensorDAQ

M e
./ Vernier

sensorDAQ

I

=ue

—————

SeAal a adquirir:

Voltaje (V)

20 1
15
10 A1
0.5 1
0.0 1
-0.5 1
-1.0 1
=15
-2.0 1

)

ﬂ

IV

4

6

8
Tiempo (s)

10

12

14

B Frecuencia de muestreo

fegjp — 05 HZ



SensorDAQ

X -

./ Vernier
sensorDAQ
VR W,

L

—————

B Frecuencia de muestreo

El instrumento toma datos con una frecuencia de
muestreo f_, por ejemplo:

Voltaje (V)

2.0 1
15; 1
10 -
0.5 -
0.0 -
-0.5 1
-1.0 1
=157

-2.0 1

fexp = 0.5 Hz

Acda, los puntos naranjas son
mediciones cada 0.075
segundos de la sefial, por
ende, la frecuencia de
muestreo es:

fo = —

= ———= 13 H#
0.075 s

Tiempo (s)

Es decir, mide 13 veces por
sequndo




SensorDAQ _\DAQE Frecuencia de muestreo

‘‘‘‘‘‘‘‘‘

—_—
—_—

El instrumento toma datos con una frecuencia de

muestreo f_, por ejemplo:

Voltaje (V)

0 2 4 6 8 10 12
Tiempo (s)

14

feaxp = 0.5 Hz

Acd, los puntos naranjas son
mediciones cada 0.150
segundos de la sefial, por
ende, la frecuencia de
muestreo es:

fg — 6.6 Hz

T 0.150 s



SensorDAQ N\DAQE Frecuencia de muestreo
L

—_—

El instrumento toma datos con una frecuencia de
muestreo f_, por ejemplo:

20 f@gjp = 05 HZ

15

10 Acd, los puntos naranjas son
o SR mediciones cada 1 segundo de
< | J ‘ | | la sefial, por ende, la
g 00 O o o frecuencia de muestreo es:
= -05

-1.0 - 1

-1.5

20 fS —_— = 1 HZ

o 2 4 & 8 10 1 1 S

Tiempo (s)



SensorDAQ . “""‘;\'QE Frecuencia de muestreo

sensorDAQ
I

—_—

El instrumento toma datos con una frecuencia de
muestreo f_, por ejemplo:

20 f%gy):: 0.5 }IZ

15 1

10 -

( )

s %9 Estoy midiendo siempre cero
§ D05 S0 I G e R e y pareciera que no hay sefal
3 -05 A pero si la hay! Estoy

oy “subsampleando” la senfal

—1.5:1 \ )

-2.0

0 2 - 6 8 10 12 14
Tiempo (s)



e

SensorDAQ " B Frecuencia de muestreo

sensorDAQ

L

————

Podria pasar un caso en donde f_ es parecido a f_

20 1
10 1

05 1 T Este fendmeno se llama aliasing
-0.5 1 @

A

0.'0 Z.IS 5.'0 7.IS 10'.0 12'.5 15'.0 175 200
Tiempo (s)

p L]

iEstaria midiendo una sefial con
una frecuencia que no es la
real!

o

Voltaje (V)




SensorDAQ NME Frecuencia de muestreo
= |

Criterio de Nyquist para frecuencia de muestreo:

La frecuencia de muestreo debe ser al menos el doble
que la frecuencia de la sehal

Preqguntas a responder antes de medir:

1) ¢Cudl es la frecuencia de muestreo maxima de la
placa?

2) ¢Qué frecuencia maxima pueden medir apropiadamente?



SensorDAQ i E Frecuencia de muestreo

sensorDAQ

I

Criterio de Nyquist para frecuencia de muestreo:

La frecuencia de muestreo debe ser al menos el doble
que la frecuencia de la sehal

A considerar:

Ustedes tendrdn que configurar una frecuencia de
muestreo apropiada segun la senal que quieran medir



WE/J Nota para no marearse:
SensorDAQ  .oow |
" i 1 muestra/seqgundo = 1 Hz

B




SensorDAQ .o a

Esos botones dan
informacion de la senal
para cuando quieren sacar

i -0,226788 2t 0,237100 algo particular y no toda
max 0,174935 at 0, 426300 X 1

b s la s§nal (por ejemplo, la
224, dev: 014478 amplitud)

samples: 10000

| |



SensorDAQ ..ou
i

——

Para conectar el SensorDAQ usaremos cables BNC




SensorDAQ .o E
i

—_—

Para conectar el SensorDAQ usaremos cables BNC

Hay que conectar el negativo del SensorDAQ con el
negativo del generador de funciones

El negativo del SensorDAQ estd a tierra

El positivo del SensorDAQ ird entre la R y el C



L8 |

RREY| ©

i®
q ™

- (8.9

@ e [ss]

Osciloscopio

El osciloscopio se conecta igqual. También su negativo

es la tierra, por lo cual hay que tener los mismos
cuidados.



i—3 ] . SR SEREEE.
SensorDAQ  ..ow ; Osciloscopio ggg

VR, o

ol

V=0V Interruptor




SensorDAQ @mog Osciloscopio

‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘

~ Vo= Interruptor
Lerrado
Tierra con |‘
tierra: <
todo bien
o
g ¢ +(
| ' TE N
_‘_4 e
| Yy vy
B R

Conectado asi, medird el voltaje sobre el capacitor



o) e 8

V=0V Interruptor
I‘h @__C:‘rra;io
(g
-q . +q

C

¢Como haria para medir el voltaje de la resistencia®?



SensorDAQ __\DAQ Osciloscopio
il
V=0V Interruptor
cerrado
—@—==
(g
- +
L9 aand




SensorDAQ

V r‘nle:
eeeee DAQ

wll

Osciloscopio

Interruptor

ot
a

0
(o8]
oo
8 8]
a

SR
#:Mﬁm
Cooe

.
-

fe\ cerrado
&/

N




s =
Vernier

SensorDAQ 75%35 eeeee Osciloscopio

VR, o




Eovor

SensorDAQ  weon

ESEm ( TRRERC.
. . B R
Osciloscopio =k ng‘;gg
Interruptor
O_Lirrado
)




e

SensorDAQ  ..ow E Osciloscopio

VR, e

B

V=0V Interruptor
f\ cerrado
>~ —a—

a

0
5.2,
oo
8 8]
Lls |

{?;.

ot

' »
M

%

b




SensorDAQ

B e Fy
Vernier

sensorDAQ

R ]

B

Osciloscopio




e

SensorDAQ  ..ow E Osciloscopio
I

V=0V Interruptor

cerrado

>—

Solucidén facil: invierto la C y la R de lugar!



Actividad A): caracterizacién del
instrumental

e (Conectar el generador de funciones directo a
la DAQ

e Adquirir & senales con distintos pardmetros
o Una sinusoidal con offset 0
o Una cuadrada que vaya de 0 a 5 V
o Una a elecciodn

e Exportar los datos en .csv y graficarlas

Si no pueden usar DAQ hacer lo mismo con osciloscopio



Actividad A)

1= MotionDAQ

Archivo  Configurar canales Datos  Ayuda

AT

Statistics

min: -0,226788 at 0,237100
max: 0,174935 at 0,426300
median: -0,033459

std. dev: 0,134478
samples: 10000

|

|

7
S - 0D R

140272023



Actividad A)




Actividad B)

1)

Armar circuito RC. Alimentarlo con una cuadrada entre 0 y 5 V.
Calcular antes que nada el tiempo caracteristico del circuito

Calcular qué periodo de la cuadrada les permitird ver la carga
y descarga y elegir apropiadamente la frecuencia de la senal

Calcular la frecuencia de muestreo apropiada para obtener la
sefal

Luego de estos cdlculos, enchufar y medir.

Si la placa SensorDAQ no funciona o no logran comunicarse con
ella, usen osciloscopio directamente



Actividad B)

1.1) Medir al menos 3 circuitos con tiempos caracteristicos
distintos y ver el voltaje sobre el capacitor. Calcular los
tiempos previamente. ¢Qué cambia en la medicidén si la seial va
entre -2.5V y 2.5 V?

1.2) A uno de ellos, invertir R y C, medir el voltaje sobre R.
Interpretar y comparar con el caso anterior. Pista: pensar en
términos de la corriente del circuito.



Actividad B)

Notas preliminares:
e lLuego de medir la primera curva, exportar los datos y

levantarlos en Origin o Python.

e Graficar y ajustar con una exponencial de la forma:

y=aqa-e@™) 4 ¢

En Origin, es “Exponential Fit” y elegir “ExpDecayl”. En
python, usar curve_fit de scipy.optimize (consultar con los
docentes). Obtener b, y comparar 1/b con el tiempo
caracteristico estimado.

e Luego, continuar con las demds mediciones.



Actividad C): filtros de frecuencia

Circuito (a) Circuito (b)
C N (1 C
‘]I“‘ AA AP AAA P P+|P
1 | yvy —L—VVy |
— & R - D

Para esta actividad usar OSCILOSCOPIO. Poner una T en el generador y
mandar la sefal al canal 1y al circuito. En el canal 2 del osciloscopio, medir el
voltaje en el capacitor/resistencia.



Actividad C): filtros de frecuencia

Alimentar el circuito con una sefial sinusoidal sin offset de
amplitud pico a pico 5 V y ver coémo es la senal de “salida”.

e \ariando la FRECUENCIA de la senal de input, medir la amplitud
de la senal medida As y comparar con la amplitud de la senial

de entrada Ae (medirla como se hizo en la actividad A). Hacer
un grafico del cociente As/Ae vs f !

e Tomar como referencia la frecuencia de “corte”: fc — 27 RC

y setear frecuencias por debajo y por arriba. ¢En qué zona la

amplitud es constante y en qué zona cambia? ¢Por qué se llamard
frecuencia de corte?



Actividad C): filtros de frecuencia

Preguntas para pensar y responder en el informe:

e Como relaciono esto con lo que hace un capacitor con
corriente continua segqun lo que vimos en la tedrica?

e ;/Como es la impedancia del capacitor en funcidén de la
frecuencia®?

e /;Qué circuito actua como derivador y cudl como integrador y en

qué regimenes? (esta pregunta es para discutir al final del
informe)



